Velká Bukovina nabízí zajímavou přírodu, památky i dobré zázemí

Obec Velká Bukovina se nachází v okrese Děčín v Ústeckém kraji. Jedná se o velmi zajímavý kout naší vlasti. Jak se tu žije?
O obci Velká Bukovina
Počátek historie obce Velká Bukovina se v písemné podobě datuje do roku 1454. Právě tehdy je oficiálně uváděna jako majetek Jana z Vartenberka. Nicméně reálně její dějiny sahají ještě dále. Rod Vartenberků ji držel už od roku 1428.
Běh času zde zanechal některé významné pamětihodnosti, jako je například kostel sv. Václava. Jeho kořeny sahají až do první třetiny 18. století, kdy tento svatostánek nechal zbudovat tehdejší majitel Velké Bukoviny Benedikt Praschel z Praschenfelderu. Původní farní kostel však dle dostupných zdrojů vznikl již v roce 1384. V současné době je tato památka nově rekonstruována.
Celá obec je zasazena do jedinečné lokality Děčínska. Okolní krajina tak může nabídnout celou řadu zajímavých míst. Jsou jimi především tzv. Karlovské rybníky, což je soustava tří retenčních nádrží vybudovaných již v roce 1947. Ty se dnes již neužívají k chovu ryb, ale slouží jako turistická atrakce.
Zajímavosti obce Velká Bukovina
A to především díky naučné stezce nazvané příznačně Okolím Karlovských rybníků za poznáním. Celá trasa byla slavnostně otevřena v roce 2012 a svým profilem je vhodná pro sportovce (cyklisty), ale i rodiny s dětmi.
Obec aktivně dbá i o svůj rozvoj a je součástí MAS Podralsko, která byla založena na území MRG Podralsko. Mikroregion se zformoval již v roce 2000 z celkem 19 obcí okresu Česká Lípa, následně se k nim připojily i 2 obce z okresu Mladá Boleslav a 3 obce okresu Liberec.
Záměry tohoto seskupení jsou všestranné: Podpořit rozvoj turistického ruchu, zajistit kulturní a spolkovou činnost, ale také se zaměřit na rozvoj občanské vybavenosti a dostupných služeb. Krajina navíc nabízí příznivé podmínky pro zemědělství, ani tento sektor tak nezůstává opominut.

Unshplash
